

Black Masterbatch Manufacturer

Keywords black masterbatches	
Hits	160
URL	https://www.capitalcolours.co.in/black-master-batches.php

Capital colours are engaged in manufacturing, exporting and supplying of superior quality Black Masterbatches. These Black Masterbatches we manufacture and supply are extensively used in different manufacturing sectors. Our Black Masterbatches contains reasonable quality Carbon Black which is obtained from worldwide suppliers and is faultlessly detached in the polymer with the help of excellence waxes and high end dispersants. Our products provide cost-effective colouring & advance the U.V. stability & enduring properties in polyolofin applications. The Black Masterbatch product is made from especially selected carbon blacks to give a spread of properties from High Jetness, High Brightness and outstanding with Super jet-blacks etc...

POSTED BY

Capital Colours

Address Flat No. 101, C-836, N.G.O's Colony,ggg Vanasthalipuram, Hyderabad-70

Contact Person Murali Krishna

Mobile Number 9676943018

Email capitalcolours2015@gmail.com

For more details, please visit https://www.indiabusinesstoday.in/detail/capital-colours-hyderabad-556262